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Konec dolaru: Čína tajně nakupuje desítky tun zlata
infokuryr.cz/n/2024/08/08/konec-dolaru-cina-tajne-nakupuje-desitky-tun-zlata

Čínská centrální banka tajně nakupuje zlato, navzdory ujištěním o opaku.
Je to způsobeno obavami ze znehodnocení dolaru, píše Pravda.Ru.

Podle analytika Gainesville Coins Jana Nieuwenhuise se zlato
nakupuje v Londýně od západních bank, které ho samy dodávají do
Číny. Nieuwenhuis zjistil, že nabídka zlata na čínském trhu se zlatem
převyšuje poptávku, a „nepřímé důkazy“ ho vedly k závěru, že
„přebytek byl nejméně 400 tun“. Tento přebytek na čínském trhu se
zlatem nekoupila PBOC prostřednictvím Shanghai Exchange, ale „byl
dovezen ve 400 uncových barech ze Spojeného království a tajně
zakoupen Čínskou lidovou bankou“.

Expert učinil své závěry na základě analýzy celních údajů Spojeného
království. Ukazují, že v květnu NBK „pokračovala v nákupu zlata v
množství 53 tun“.

Je to proto, že v celních údajích, které procházejí statistikou
mezinárodního obchodu se zbožím (IMTS), je veškeré vykazované
zlato „nepeněžní“, což znamená, že není ve vlastnictví měnových
orgánů, jako jsou centrální banky. V pravidlech OSN pro IMTS se
uvádí, že s měnovým zlatem zacházejí celní orgány jako s finančním
aktivem, a nikoli s komoditou, takže transakce, které se ho týkají, by
měly být z IMTS vyloučeny.

V okamžiku, kdy banky pošlou zlato z Velké Británie, stane se z něj
„fiat bullion“, ale když dorazí do Číny, je zpeněženo (změní vlastnictví)
a umístěno do trezorů PBOC, pravděpodobně v Pekingu. Tato strategie
umožňuje PBOC podhodnotit své nákupy zlata, aby ochladila trhy a
pokračovala v přidávání zlata do svých rezerv za nižší ceny, píše autor.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/08/konec-dolaru-cina-tajne-nakupuje-desitky-tun-zlata/
https://www.pravda.ru/economics/2079145-zoloto-kitai/


2/2

Nieuwenhuis věří, že od začátku CBO, kdy na začátku roku 2022
Západ zmrazil devizové rezervy Centrální banky Ruské federace ve
výši 300 miliard dolarů, začala Velká Británie vyvážet do Číny
400uncové tyčinky v obrovském svazků a není to náhoda.

„Čína od té doby převzala kontrolu nad cenami zlata ze Západu a
prolomila korelaci cen zlata s ‚reálnými sazbami‘ (výnosy desetiletých
dluhopisů),“ – píše autor.

Podle analytika není důvod, aby Čína přestala nakupovat zlato kvůli
potřebě diverzifikovat své devizové rezervy.

Čínská lidová banka také nakupuje zlato ze Švýcarska a dalších zemí
– toky, které mohou být zahrnuty nebo vyloučeny z celních zpráv, ale
Nieuwenhuis nemá k těmto údajům přístup.

V březnu odhalil tajné zásoby zlata, které bude PBOC držet, s tím, že
by mohla nashromáždit více než 5 300 tun, aby se připravila na
nadcházející oslabení amerického dolaru.

 
 


